
 

PISMO ZAVEZE 
                         slovenske schönstattske družine   

   marec 2026                          3/IVX  

           
 

 

A       Začnimo v imenu Troedinega Boga: +Očeta, +Sina in +Svetega Duha! 
 

Vsi      Amen!   
 

Pesem: O romar moj, le tu postoj … 1. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

Uvodni pozdrav:  
 

B       Zbrali smo se, da skupaj, a vendar vsak zase in osebno, 

proslavimo Zavezo ljubezni in jo vnovič sklenemo. To 

počnemo sredi postnega časa in na pol poti do Velike 

noči. Današnji dan Zaveze nas vabi, da vstopimo v šolo 

vere. Najprej v šolo vere svetega Jožefa, katerega god 

praznujemo 19. marca. Kasneje še v šolo vere device 

Marije, na spominski dan njene privolitve angelu: … 

»Glej, Gospodova služabnica sem, zgôdi se mi po tvoji 

besedi!« Lk 1,38b …, ki ga praznujemo 25. marca. Ta šola 

vere, ima ime in kraj. Zaveza ljubezni v Svetišču. 

Dovolimo, da v postnem času rastemo v naši veri s 

svetim Jožefom in v naši Zavezi ljubezni z Marijo.  
               

A   Postni čas je velika priložnost. Nudi nam jo Cerkev, da 

poglobimo svojo vero in še močneje usmerimo svoje 

srce, to je, naše notranje jadro, v velikonočni veter, ki ga že napenja. Na današnji dan Zaveze 

ljubezni, se ponovno zavejmo, da sta na ladji našega življenja, z nami tudi Jezus in Njegova Mati 

Marija in, ki nam pomagata naravnavati jadra.     
 

B   Prosímo Boga za Svetega Duha, da bi naša vera rasla.  
 

Pesem: Ti, ki vir življenja si za me, … 1. do 7. kitica ali druga po izbiri.           

A   »Sveti Duh, Ti si duša moje duše. Ponižno Te častim! 
 

B   Razsvetli me, okrepi me, vodi me, tolaži me! 
 

A Razkrij mi svoje želje, če je to v Očetovem načrtu. 

 

B   Naj spoznam, kaj Večna ljubezen želi od mene. 
 

A   Daj mi spoznati, kaj naj storim.   
 

B   Naj spoznam, kaj naj trpim. 
 

A Naj spoznam, kaj naj tiho, skromno in premišljeno – 

sprejmem, nosim in prenašam.                                            

 

Vsi   Da, Sveti Duh, dopusti mi spoznati Tvojo in Očetovo voljo. Naj bo poslej vse moje življenje v 

znamenju nenehnega izrekanja besede DA, volji Očeta in Stvarnika.« p. J. Kentenich, po kardinalu Mercier-ju    

B  Božja beseda: Mt 14, 25-29  Peter hodi po vodi: 25 Ob četrti nočni straži je Jezus hodil po jezeru in prišel 

k njim. 26 Ko so ga učenci videli hoditi po jezeru, so se vznemirili in rekli: »Prikazen je.« Od strahu 

so zavpili. 27 Jezus pa jim je takoj rekel: »Bodite pogumni! Jaz sem. Ne bojte se!« 28 Peter mu je 

odgovoril in rekel: »Gospod, če si ti, mi ukaži, da pridem po vodi k tebi.« 29 On mu je dejal: »Pridi!« 

In Peter je stopil iz čolna, hodil po vodi in šel k Jezusu.                    - trenutki tišine -  

https://cutt.ly/ZtRiXXYD  

https://cutt.ly/AtR6Ea4v   
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V Jezusovi šoli vere: 
 

A  Jezus, vedno znova nam kličeš: »Ne bojte se!« 

Imejmo vendar zaupanje! Sprejmimo ta klic in se 

tudi v burnih nevihtah življenja, upajmo zateči k 

Njemu. Jezus, Ti nas želiš naučiti zaupati. 
 

B Pogosto smo negotovi in prestrašeni, pogosto nam 

manjka zaupanja, da bi verjeli v čudeže tudi danes. 

Hitro se zadovoljimo z rešitvami, ki so na prvi pogled 

preproste in logične. 
 

A  Tako, kot učenci v čolnu, smo včasih preveč obremenjeni s Tvojo ljubeznijo in se najprej 

umaknemo. Naša vera še ni navajena, da bi upala na velike čudeže. 
 

B Zares, kakor si klical učencu Petru, kličeš tudi nam in nam praviš: »Pridite!« 
 

A  Ker nas vedno znova kličeš in vabiš, se naposled opogumimo in naredimo korak v neznano. 

Zaradi naše vere Vate in v Tvoj klic, ki nas more ponesti, nam zares uspe hoditi po vodi življenja.  
 

V Marijini šoli vere:  
 

B        Vera je dejanje srca, je nekaj česar ne moremo nadzorovati z 

glavo, ampak se je naučimo z držo in z majhnimi koraki. Kakor 

Peter, je tudi Marija najprej oklevala, da bi naredila največji 

korak vere v svojem življenju, vendar je kljub temu rekla DA 

nepredstavljivemu, ker se je pustila nagovoriti v njenem srcu.  
 

A Marija nam lahko pomaga, da v tem postnem času odpremo 

svoja srca in jadro našega srca, usmerimo v veter Velike noči. 
 

B        Vera ni nekaj, kar bi kopičili na zalogo. Preveč je nestanovitna 

in včasih doživljamo tudi obdobja svoje oddaljenosti od vere. 
 

A V teh okoliščinah izgubljenega zaupanja, še posebej, ko v 

življenju doživljamo nevihte ali zatišja, ki komajda omogočajo, 

da se ladja življenja kam premakne, je Marija tista, ki stoji ob 

nas. Ob Mariji lahko ponovno okrepimo našo vero in se še intenzivneje usmerimo h Kristusu. 
 

 V šoli vere patra Kentenicha: 
 

B        Pater Jožef Kentenich je v svoji mladosti preživel obdobje, v 

katerem je zaradi svojih velikih verskih dvomov, zelo trpel. V 

tem času, ga je podpirala in rešila, močna povezanost z Marijo. 

Iz tega obdobja globoke krize, se je naučil naslednje lekcije: 
 

A »Če nam uspe sprejeti in vpeljati češčenje Božje Matere v našo 

družino kot velik dar, potem ste lahko prepričani […], da bo 

dobri Bog nam in vsem našim bližnjim, podaril izredno globoko, 

nežno in dojemljivo, versko podzavest. Ali sem to jasno 

povedal? Če v meni ni močne odprtosti, posebno v 

podzavestnem življenju duše, za religiozno, […] potem se 

moramo v današnjem času bati, da korenine vere ostanejo preveč v glavi in ne v srcu in, če so v 

srcu, pa vsekakor ne segajo v podzavestno življenje duše. In kolikor vidim, ne poznam drugega 

sredstva, ki bi bilo v ta namen tako odlično. […] Morda že slutite, da čista nežna ljubezen do Božje 

Matere, dejansko daje odprtost za religiozno, ki je ni mogoče zlahka preseči.« pater J. Kentenich, l. 1963  
 

B        Sveti Jožef, Božja Mati in življenje v Zavezi ljubezni, sta v postni šoli vere naša pot, po kateri 

pogumno stopamo po razburkanem morju življenja in držimo svoja jadra v velikonočnem vetru. 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5:    
 

https://cutt.ly/HtRmdC2c    

https://cutt.ly/XtRQK1g6    

https://cutt.ly/3tRQRVrv  

https://cutt.ly/HtRmdC2c
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Pesem: Tebe iščejo oči, … 1. kitica ali druga po izbiri. 
   

V šoli vere Zaveze ljubezni:                                                          
 

A  Danes, na dan Zaveze ljubezni v marcu, lahko pogumno vstopimo v šolo vere Zaveze ljubezni. 
 

B  Zaveza ljubezni nas uči, da nas Bog ljubi takšne kakršni smo. V nas je zasajen ideal, neizbrisna 

Božja iskra, ki ji pravimo – naše osebno poslanstvo. Izpolnitev Zaveze ljubezni, je torej globoko 

osebno dejanje, izvršeno med vsakim posameznikom in Božjo Materjo Marijo. 
 

Vsi  Marija, pouči me, da moram v veri izpolniti svojo osebno poslanstvo!    

A Zaveza ljubezni je dinamična zadeva, saj po Zavezi ljubezni 

rastemo v prizadevanju, da bi se vedno bolj približali tej Božji 

iskri v nas, temu našemu idealu, temu našemu osebnemu 

poslanstvu. V Zavezi ljubezni želimo rasti in s tem dopustiti, da 

se po Mariji, na nas zgodijo čudeži Njene vzgoje. 
 

Vsi  Marija, nauči me verjeti, da imam v sebi potencial za rast! 
 

B Zaveza ljubezni nam daje nov pogled na Božje delovanje v 

življenju. Zaupamo lahko, da bo Bog skozi našo zvestobo 

Mariji, postal v našem življenju dejaven in zaznaven. To 

zavedanje nam daje nov pogled na to, kar doživljamo.   
 

Vsi  Marija, nauči me verjeti v Božje delovanje v mojem življenju! 
 

A  Zaveza ljubezni nas nenehno vabi, da svoj trud za rast in svoja 

bremena, ponudimo Božji Materi, kot dar ali prispevek. Po Jezusovem blagoslovu, pomagajo Ti 

naši prispevki, najti moč tudi drugim, da se soočijo s svojimi izzivi in jih pogumno premagajo. 
 

Vsi  Marija, utrdi me v prepričanju, da tudi moj prispevek šteje! 
 

B Zaveza ljubezni ustvarja povezano skupnost, kjer se še bolj pokaže, da posameznika v njegovem 

procesu rasti, na poti do izpolnitve osebnega ideala, vodi Bog po svoji Materi, na zelo oseben 

način. Ti darovi milosti, ki nam jih podarja Bog, dajejo skupnosti rast v povezanosti in ponižnosti. 
 

Vsi  Marija, nauči me verjeti, da ima vsak moj bližnji svojo karizmo, to je svoj dar milosti!   
 

Obred z vrčem:  
 

Pesem: Tebe iščejo oči, … 2. kitica ali druga po izbiri. 
 

A Marija, na poti z Jezusom in učenci, je bila Tvoja pripravljenost izreči Bogu svoj DA, večkrat 

preizkušena. V srcu si nosila in premišljevala dogodke in ostala zvesta svojemu Sinu in nastajajoči 

Cerkvi. V Zavezi ljubezni, hodiš zvesto tudi ob naši strani. Nikoli ne izpustiš naše roke. Odpiramo 

Ti svoja srca in prihajamo k Tebi s svojimi darovi.     Tvoj Sin Jezus, jih bo spremenil v milosti, Ti 

pa jih posreduj ljudem v potrebah.               - trenutki tišine, svoje darove položimo v Vrč - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

B Obnovimo svojo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo:           
 

Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

foto: Tomaž Kvaternik   

https://cutt.ly/PtRCWQK3
https://cutt.ly/mtRCFirm
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Prošnje za vse potrebe: 
 

A  Usmiljeni in dobri Bog, na priprošnjo naše Zaveznice pri Tebi, Ti prinašamo vse kar nas vznemirja: 
 

B V šoli vere z imenom Zaveza ljubezni, Te v postnem času še močneje prosimo za odprto srce. 
 

Vsi  Okrepi naše zaupanje Vate, usmiljeni in dobri Bog!  
 

A  Prosimo Te za moč in pogum, da bi si v tem postnem času upali narediti prave korake vere. – 
 

Vsi  Okrepi naše zaupanje Vate, usmiljeni in dobri Bog! 
 

B Prosimo Te za notranji mir, da bomo z veselim pričakovanjem stopili v skrivnost Velike noči. – 
 

Vsi  Okrepi naše zaupanje Vate, usmiljeni in dobri Bog! 

 

A  Prosimo Te za zaupanje in pogum vseh, ki se v tem postnem času pripravljajo na krst. – 
 

Vsi  Okrepi naše zaupanje Vate, usmiljeni in dobri Bog! 
 

B Prosimo Te za okrepljeno trdnost njih, ki v tem postnem času hodijo po poti spreobrnjenja. – 
 

Vsi  Okrepi naše zaupanje Vate, usmiljeni in dobri Bog! 
 

A  Nebeški Oče! Ozri se na naša srca in sprejmi naše hrepenenje! Podari nam svojega Duha, ki nas 

uči, naj zaupamo vetru, ki nas vodi k velikonočnemu prazniku. Prosimo Te za to, po Kristusu, 

naš Gospodu, ki nam v vetru Velike noči prihaja nasproti. 

Vsi  Amen!   
 

Vsi Oče naš, …       

Blagoslov za naše poslanstvo:   
  

B  Na priprošnjo naše Matere Trikrat Čudovite, Kraljice in Zmagovalke Schönstatta, Te dobri Bog 

prosimo, za Tvoj ljubeči blagoslov. Spremljaj nas v naši šoli vere in nam v teh burnih časih, podari 

obilen delež velikonočnega vetra, da bomo lahko polni zaupanja, razvili vsa jadra svoje duše. 
 

A V imenu Boga + Očeta, + Sina in + Svetega Duha!    
  

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Tiho so, tiho so, … 1.-2. kitica ali druga po izbiri. 

      

                                                                                                                                                                                          Sandro Koch, St. Gallen/CH 

 

POSTNI ČAS 2026 

 

V VIHARJU ČASA 
Živimo v viharju časa in Božji veter Velike noči že  

veje proti nam. Mi pa: 

- upamo in se zanašamo na Božje vodstvo,  

- iščemo in na poteh svojih dni, odkrivamo Božje sledi, 

- zaupamo in se v Božjih rokah počutimo varne, 

- odpuščamo in sidro se dviguje, postajamo svobodni, 

- rastemo in zorimo sredi sprememb, 

- odpravimo se in si upamo narediti pot v neznano, 

- delujemo in s svojimi dejanji spreminjamo svet, 

- ljubimo in širimo srca,  

- verjamemo in smo kljub viharju trdno zasidrani,  

- zaupamo Božjemu vetru in verujemo sredi viharja.     
 

P. Felix Geyer ISch.,   Meditacija za binkoštno molitev 2026 

 

 

https://cutt.ly/2tRYKbH0
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»VELIKONOČNI VETER - VZGONSKI VETER UPANJA!« 
 

                                                                    Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

V mesecu marcu postajajo dnevi svetlejši, ozračje toplejše. Marec napoveduje nov 

začetek. Bliža se Schönstatt konferenca, ki je za naše Schönstattsko gibanje kraj 

zbiranja, poslušanja in skupnega iskanja poti. Hkrati smo sredi posta in se že bližamo 

Veliki noči. Oboje sodi skupaj: Nov začetek navzven in obenem poglobitev navznoter. 

 

1. UPATI STOPITI IZ ČOLNA – POST, KOT ŠOLA ZAUPANJA: »Gospod, če si ti, mi ukaži, da pridem po 

vodi k tebi.«Mt 14, 28  Peter stopi iz čolna, ko nevihta še traja. Vendar zaupa Jezusovemu glasu. Njegov 

korak ni brezglavo tveganje v prazno, ampak korak v odnos. Postni čas je za nas šola zaupanja. Vabi 

nas, da preizkusimo navade, zapustimo lažno varnost in postanemo notranje svobodi. Tu v prvi vrsti 

ne gre za odpoved zunanjim stvarem, ampak za zavesten premislek o tem, kam usmerjamo svoje srce? 

 

V Zavezi ljubezni poznamo to pot. To je pot samovzgoje – pot majhnih, zavestnih korakov. Obenem, 

ko prevzamemo odgovornost za svojo rast, se hkrati pustimo voditi. Svoje izkušnje prinašamo pred 

Boga, poskušamo jih razložiti v luči vere in ob njih rastemo. Schönstatt živi od teh izkušenj na poti. Vsi 

čutimo podobno: Bog deluje in mi lahko to doživljamo. Schönstattska konferenca na začetku tega 

meseca, je takšen izstop iz čolna. Skupaj se bomo spraševali, katero pot nam želi Bog zdaj pokazati. 

Naše zaupanje Bogu ni megleno čustvo. Zaupanje v Boga je odnos, ki ga gradimo počasi a temeljito. 
 

2. V NEVIHTAH ČASA – POGLABLJAMO RAZLOČEVANJE: »Zaupati vetru – verjeti v viharju« Z novim 

letnim geslom, »od oktobra 25 do oktobra 26«, naše gibanje upošteva trenutno resničnost, zelo resno. 

Družbene spremembe, napetosti v Cerkvi, negotovosti v osebnem življenju – veliko se spreminja. 

Nevihte same razkrivajo, kaj je pomembno. Postni čas je zato čas notranjega razločevanja. Učimo se 

spraševati: Kaj izhaja iz Božjega Svetega Duha? Kaj vodi k življenju? Kje nas Bog kliče k jasnosti in 

odločnosti? … V Zavezi ljubezni smo tega razločevanja že vajeni. Svoje življenje vidimo, kot zgodbo 

odrešitve. Doživetja in vsakodnevne izkušnje, ne le preživljamo, ampak jih tudi razlagamo. Tako naša 

rast ne poteka naključno, ampak v zavestnem soočanju dogodkov. Pot do Velike noči nas vodi skozi 

notranje razločevanje. Moje vstajenje se začne tam, kjer začnem sredi viharjev časa, zoreti v zaupanju. 
 

3. VELIKONOČNI VETER – VZGONSKI VETER NAŠEGA UPANJA: Postni čas je pot k Luči. Velikonočni 

veter nam že piha nasproti. V nas živi hrepenenje po novem začetku, po Evangeljski Cerkvi, po 

skupnosti in gibanju, ki nas držita pokonci. Velikonočni praznik, ni samo še en praznik na koncu poti. 

Je sila, ki že zdaj deluje – kot tih in nam pomagajoč vzgonski veter. Kdor zavestno hodi proti Veliki noči, 

se na novo usmerja. Kdor se usmerja, postaja gibčen. Kdor postaja gibčen, lahko zaupa Božjemu vetru. 

In po tej poti proti Veliki noči, nikoli ne hodimo sami. 
 

Marija je v šoli zaupanja naša vzgojiteljica. Marija je žena, ki vedno hodi z nami. Uči nas, da hranimo 

izkušnje v srcu in jih razlagamo v Božji luči. Ona nas nosi skozi težke čase in nas obenem vodi v rastočo 

svobodo. V Zavezi ljubezni vemo, da nas ne vzgaja s pritiskom, ampak z bližino. Krepi nas v zaupanju 

tudi takrat, ko nevihta ne pojenja. Tako gremo skozi postni čas, medtem, ko zbiramo, iščemo, zaupamo, 

… Stopajoči korak za korakom, hodimo proti Veliki noči, zaupamo vetru in verujemo v nevihti.   
 

Želim vam blagoslovljen dan Zaveze ljubezni ob približevanju Veliki noči!  
  

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

 
 
 
 
 
 

https://cutt.ly/TrFaNT2l
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - MAREC 2026   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

KRATKO O SCHÖNSTATTU: Schönstatt je apostolsko gibanje v katoliški Cerkvi, ki temelji na Zavezi ljubezni z Marijo Božjo 
Materjo. To dejanje, ki izvira iz ustanovnega dogodka gibanja, predstavlja temelj celotne duhovnosti in identitete Schönstattskega 
gibanja. Za rojstni dan gibanja, se šteje 18. oktober 1914, ko so v majhni kapeli v Schönstattu, župnija Vallendarja blizu Koblenza, 
pater Jožef Kentenich in prisotni dijaki, člani Marijine kongregacije iz bližnjega internata, sklenili prvo Zavezo ljubezni.  
Gibanje odlikujejo: POBOŽNOST ZAVEZE, VSASKDANJA SVETOST in ZAVEST POSLANSTVA, da bi se sredi običajnega 
vsakdanjika, spodbujal sodoben način krščanskega življenja. Osrednji pojmi: 

• Zaveza ljubezni: Je živ odnos z Marijo, ki temelji na izmenjavi medsebojne ljubezni. Je Srce gibanja, ki nas vodi k  močnemu  
in živemu osebnemu odnosu z Božjo Materjo in nas bliža Bogu. Od tu geslo: Nič brez Tebe Božja Mati, ničesar ne brez nas. 

• Svetišče: Kapelica ustanovitve 1. Zaveze ljubezni, imenovana tudi Pra-svetišče v Schönstattu in njenih več, kot 200 replik po 
svetu, veljajo za duhovne domove in milostne kraje, kjer se Marijo časti, kot »Mater Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko.« 

• Skrb za bližjega: Globoka povezanost med Bogom, Marijo in vsemi ljudmi, ki se izraža z našo predanostjo in darovi v Zaklad 
milosti (Vrč), s katerimi razpolaga Božja Mati in jih deli potrebnim (moja soudeležba pri pozitivnem spreminjanju sveta). 

• Delo na sebi-samovzgoja: Gibanje stavi na samovzgojo in oblikovanje svobodnih, trdnih krščanskih osebnosti v sodobnem svetu. 
• Vsakdanja svetost: Cilj je uresničevati krščansko vero in vrednote v vsakdanjem življenju (delo, družina), ne le v bogoslužju. 
• Zavest poslanstva: Člani se izroče na razpolago v Božje roke, kot orodje za boljši svet. 
• Organizem Schönstatta: Schönstatt se razumeva, kot živ organizem, ki je hkrati družina, delo in apostolsko gibanje. 
 

SPOŠTOVANI: Mnogi ste že lansko leto spraševali o našem naslednjem letnem srečanju. Sedaj lahko zapišemo, da bo 12. letno 

srečanje z Marijo Romarico, kot smo ta srečanja sami poimenovali, v soboto 5. septembra 2026, v župnijski cerkvi svetega Jurija v 

Starem trgu pri Ložu. Iz Ljubljane je približno eno uro vožnje, po primorski AC, izvoz Unec. 

Predviden začetek ob 10.00, konec uradnega dela med 12.30 in 13.00. Sledi agape in druženje. S seboj prinesite svoje podobe 

Marije Romarice - Romarska svetišča, da bodo pred novimi romarskimi potmi, ponovno blagoslovljena. Kdor bo nagovorjen, lahko 

po svojih močeh in drugih zmožnostih, pripravi kaj za pogostitev. Enolončnica in pijača bosta pripravljeni za vse. 
 

molitev za vsak dan:                                                     

 *»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!«  prim. p. Kentenich, 1941   

 *»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti  popolnoma izročili 

   na razpolago. Žezlo  kraljevanja  nad  nami,  imaš sedaj v svojih rokah.  Zaupamo Ti, da boš rešila našo veliko      

   schönstattsko družino, mnogih nevarnosti našega časa. prim. p. Kentenich, 1950 

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, prosi za Tebi izročen narod!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, 

 Kraljica slovenske schönstattske družine, varuj Slovenijo, našo domovino!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, 

 Kraljica slovenske schönstattske družine, blagoslavljaj, spremljaj in 

 vzgajaj vse, ki prihajajo v stik  s Tvojimi romarskimi podobami. Enako   

 podpiraj voditelje, ki se po svojih močeh trudijo, skrbeti zanje!  
 

*Po podobah Marije Romarice iz Schönstatta, blagoslavljajta s Sinom 

Jezusom, nas, naše družine, našo domovino, Evropo in ves svet!  Amen! 
 

 

Zahvala vsem, ki ste že oddali seznam prejemnikov MR in prispevali za tiskano izdajo glasila! S tem pričujete, da 

je Vaš krog Marije Romarice živ in dejaven. Bog Vam povrni in Božja Mati, kakor to najbolje znata prav onadva! 

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                     Lož, 08.03.2026 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67        

Molimo jo lahko po osebnem namenu:  Vsemogočni večni Oče! Tvoja Očetovska previdnost je že od nekdaj pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk Tvojemu ljudstvu, z besedo in z zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si v podobi patra Jožefa Kentenicha, poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z 

vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 

neštetim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili 

Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, 

da patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, 

odkrije iz njegovega življenja Tvoje sporočilo, in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, 

usliši tudi mene v moji stiski, ( … ) Naj bo to v čast milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš 

dobrotljivi Bog in Oče! Amen!                                                   Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/   

foto: Tomaž Kvaternik  
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